
 

 

 

 

問 一 次の計算をしましょう。 

 

（１）０.８×０.７     （２）０.２×０.５      （３）２.８×５.６ 

 

 

 

                             

                                                               

                                                              

 

【答え】          【答え】          【答え】   

 

 

（４）０.４７×８.８     （５）３.６×０.７２    （６）０.４６×０.２１ 

 

        

      

     

   

     

                                                                  

 

【答え】          【答え】          【答え】 

 

 

 

問 二 ５６×７５＝４２００です。 

    このことを使って，次の計算をしましょう。 

 

（１）５６×７.５     （２）５.６×７.５     （３）５.６×０.７５      

 

 

【答え】          【答え】          【答え】 

 

 
 
 
 

【確認問題③－２】 

算数 小数×小数の計算    ５年  組  名前 

   

   

   



問 三 積がかけられる数より小さくなる式を選びましょう。 

 

  ○あ ０.８×３.７    ○い ４５×１.２   ○う ９.７×０.９   ○え ０.３×０.０４ 

 

【答え】小さくなる式 

 

 

 

 

 

   

 


